OEMATA KAI AITANTHXEIX EITANAAHIITIKQN
ITANEAAAAIKQN EZEETAXEQN 2013

MAGOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX

OEMA A
Al. No amodeiete 0Tl Yoo V0 GLUTANPOUOTIKE gvoeyOueva A kot A’
GYVEL:
P(A")=1-P(A)
Movaoeg 7

A2. No opicete 10 LETPO dloGTOPAC EVPOG 1) KO VO).
Movaoeg 4

A3. Tt ovopaletron moapdywyoc pog cvvdptnong f oto onueio Xp tov
mediov 0pIGHOv TNG;
Movaoeg 4

Ad. No yopoxtnpicete TI¢ TPOTACEIS TOL aKOAOVOODV, Ypdpovras oTo
TETPAOLO GOG, OITAO. OTO YPOUUO, TOD AVTIOTOLYEL o€ KAOe TpoTooy, T Leln
2weto, av n mpotaon eivor ocwoty, B AdBog, ov n wpotaon eivol
AavBoouév.

a) lim(cvvx) =ovvx,

(novadeg 2)
B) (cf(x))'=cf'(x)

(Lovadeg 2)
Y) & Qo TocoTIkn HeTafANT avti Tov pafOoypAUIOTOC XPNGLLOTOIEITOL
TO O18YPOLLLLLO. GLYVOTHTOV.

(novédec 2)
0) 'Eva delypo tipov pog petafintme X yopoktnpiletor opotoyevéc,
otav 0 cvvtereotng petafolng Eemepvd to 10%.

(novddec 2)
g) Avo evoegydueva A kor B evdg derypotikov yopov Q Aéyovrton
acvpupipoocta, 6Tav ANB =D

(Lovadeg 2)

Movaoeg 10

OEMA B
Atveton n cuvdptnon f(x)=2e*(2x-3), xeR
Oewpovue emiong dvo evdeydueva A Kol B evog detypatikov ywpov Q pe

P(A)=x, kot P(B)=— )

6/e

omov 1 f Ttapovcralel eEdy1oTo 010 X
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B1. No peketioetre ™ ovvapmmon f o¢ mpo¢ T povotovio, kol To
aKpOTATA.

Movaoeg 6
B2. No amodeifete dt1 P(A) =% Kot P(B) =§

Movaodeg 6
B3. No amodeifete ot T evoeydpueva A kou B dev givar acvupifacta kot

Movaoeg 5
B4. No anodeifete 011 % <P(A'-B")< %

Movaoeg 8

OEMAT

E&etdlovue éva detypa peyéboug v wg mpog pio mocotikt| petafinmm X
KOl OUOOOTOIOVUE TIS TOPOTNPNOELS TOL OEIYUOTOG 0€ 5 1GOTMAATEIC
KAAGELS TAATOVG C, OTMG PAIVETOL GTOV TTOPUKAT® TIVOKOL:

Khaoerg Kevtpikég fi% Fi Fi%
TINEG
Xi
[a, . A
[..) 30+10
[...)
[.,.) KA2-20+10
[.,.) KA2-30+30
zovore | I

Atveton 011 o1 aBpototikéc oyetikég ovyvotnteg F3 kol FS eivon o pilec

¢ elowong:
5x2-8x+3k, 6mov xeR kot keR

I'1l. No anodeiEete 6T1 k=1 ko A=10
Movaoeg 8

I'2. Na anodeicete 0Tt £1%=10, £,%=30, £3%=20, £4%=30 ko 5%=10
Movaoeg 5
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I'3. Av 10 25% tov napatnpnocov gival pkpotepeg tov 16 ko to 25%
TOV TAPUTNPNCE®V glvarl peyaAvtepeg M ioeg Tov 24, 1d1e Vo amodei&ete
ot 0=10 ko c=4

(Lovadeg 4)

2N GUVEYELD VO UETAPEPETE OTO TETPAOID GOG TOV TOPATAVED TivaKa
KOTAAANAQ GUUTATNPOUEVO.
(novddec 4)
Movaoeg 8

I'4. Av to mAn0o¢ TV Topanproewy Tov eival peyaAdtepe 1 i0€¢ TOV
22 givon 800, tOTE Vo vroAoyicete To puéyebog Tov delypotog,.
Movaoeg 4

OEMA A

Afvetor 1 ovvdptnon f(x) = —

2
X

1+1,xeR KOl O OEIYUOTIKOG YMDPOG

Q={w;, w2, ®3, ®4}, OOV ®;= -1, =0 Ko 1<w3<w4

Atvovtat, eniong, ot mBavotnteg P(wi)=f(w;) -%, omov i=1, 2

Kol P(® ):—llimf (x)
’ 6 x> x—1

Al. Oswpovpe ta evoegyoueva A, B kot I' tov derypotikov yopov Q pe
A={0eQ/f'(®) <0, A={oecQ/f(w)>1}
Ko

F:{meQ/x2+mX2—i v KéOe x eR }

a) Na Bpeite 11 mBavotteg P(m1), P(®2), P(®3) kot P(w4)
(novédeg 8)

B) Na Bpeite tic mBavottec P(A), P(B), P(I') xou P(A-B)
(novddec 8)
Movaoeg 16

A2. Noa PBpeite v eficoon g spamtopuévng (€) G YPOPIKNG
napactaong g f, n onoio oynuatilel pe tov déova X 'x yovia 45°
Movaoeg 4

A3. Av M(o, yi), k=1, 2, 3, 4 glvon onpeia g epantopévng (€): y=x+1
ue 25, =8y, Kat Ry =5

TOTE VOL VTTOAOYIGETE T M3 KO M4 TOL OELYUATIKOV YDPOoL 2, dov
O, : M OUAUECOG TOV TETUNUEV®Y TV opeinv My,
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8y 1 M OGUECOG TOV TETAYHEVOV TV onueinv M kot

Ry 170 €0pOG T®V TETAYUEVOV TOV oNpeimv My

Movaodeg 5
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AITANTHXEIX

OEMA A

Al. Oewpio oyoruov Pipriov.
A2. Ocwpio 6yoAkov Biiiov.
A3. Ocwpio 6yoAkov Biiiov.

A4.0) 3, B) . 7) T, 8) A, ) A.

OEMA B
B1. H f eivan mapaymyiown oto R pe £'(x)=[2e*(2x-3)] =2e*(2x-1)
e*>0
Eivar f'(x)20<:>2e"(2x—1)20<:>2x—120<:>XZ%
1
Ondéte n f eivan yvnoiog avéovoa oto [5,+00) , n f eivan yvnoiong
1 1
eBivovca oTo (—00,5]. Y10 x= ) n f mapovoidler ehdyiom Tun v

f(%) = 2e“2(2%—3) =—4.Je.

B2. P(A) = a1 P(B) =i\/g):f=3.
2 6e 6 3
B3. Eoto 611 A, B givan acvuBifacta tote

P(AUB):P(A)+P(B):%+§:%>1 ATOIIO.

Onote A, B dev elvar acvuBifacta.

B4. Apxkel é <P(A'-B') S% oniaon P(A'-B') > % kot P(A'-B") < %

Ioyvert A'-B'c A' ondrte
P(A'-B)<P(A") q
P(A'-B")<1-P(A)

1 1 2 2
P(A-B)<l-—=—<Z dpu P(A'-B")<=.
( )sl=2=-<3 dpa P( V<3

Ou deifovpe P(A'—B')Z% A P[(A'N (B')]'zé M

P(A'—B')zé M P(B—A)Z% M P(B)—P(AmB)zé ul
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2 1,2 1 1
——P(ANB) 22— ———>P(ANnB) QR P(ANB)<—1
3 ( ) <3¢ ( ) 1 P( ) >
P(AnB)<P(A)oyder apov ANBCA.

OEMAT
I'1. Eivan Fs=1 xon Fs%=100.
Amo tovg tomovg VIETA
8
F3 +F5 Zg F=1 F3 :%
E -F = % k=1

Enedn Fs%=100 < A?-3A-70=0< <1
A=-T7 Amop.

Apa A=10.

I'2. Onote £1%=A=10, £,%=30, 3%=20, {4%=30, {5%=10.

, £,% ,

I'3."Eyxovpe f,% + =25% omndte x,=16
o

£,% + f“;’ =25 ombrte x4=24

Etvaw x, +2¢c=x, <:>.

1" kA don [a, a+4)

2" kAdon [o+4, a+8)

oa+4+0+8
2

16 = 2“;12 & 20=20 Gpo =10,

Omnote X, =
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Khaoerg Kevtpikég fi% Fi Fi%
TINEG
Xi

[10, 14) 12 10 0,1 10
[14,18) 16 30 0,4 40
[18,22) 20 20 0,6 60

[22 ,26) 24 30 0,9 90

[26 , 30) 28 10 1 100
rovoro [N 0 N

I'4.’Exovpe 100 = 800 onote ®=2000.
\%

OEMA A
AL @) P(o )= P(—) = f(-1)—oo—tp L 1
' ! 3 2 3 6
1 2
P(o,) = P(0) = f(O)——: Lt 2
3 3
1-x?
+1)'=
-1 ) (x> +1)°
lmf() lim _(X+l)——lon()ts

ol x =1 =1 (x?+1)° 2

f'x) 1 1. 1
P(w;)=——-1lim =——(—=)=— omote
(@) 6 ol x 1 6( 2) 12
1 2 1 1

P(w,)=1-P(»,)—P(w,)—P(n,) =1 < 3T

_ 2
B) f'(m)§0<:>(12—®12£0<:>1—032£0<:>c0221<:>
o +

o<-1Moxl.Apa A{-1, ®3, 04} ka1

1 1 1 4 1
P(A)=P(-1)+P(0,)+P(0,)=—+—+—=—=—
(A)=P(=1) +P(w,) (4)61212123

fl)>1o—F—+1>1——>00>0 dapa
o +1 o +1
1 1 1
B={ws, 04} onote P(B)=P(w,)+P(w,)=—+—=—
{03, 04 ()(3)(4)2126
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1 14 1 14
INo k@le x eR givor x> +ox+—>0 omdte A<0

Anhad o —1<0 e -1<w<1 dpaT={-1, 0}
1 2 5
Onote P(IN) =P(-1)+P(0)=—+—=—
(I') =P(=1) + P(0) 375

Eivaw A-B={-1} ondte P(A-B)=P(-1)= l

6

A2.’Ecto M (X, f(x0)) T0 onpeio emanc.
l1-x
rep=ep45=1 onodte f'(x,)) =1 —-2-=
(p (P ( 0) (X(Q) N 1)2
Sxg+3x =0 x(x,+3) =0 x, =0 x,=0
f(0)=1 xar f'(0)=1 dpa n e&lowon ¢ epantonévng ¢ cf oto M eivan
y-l=x&oy=x+1.

A3. M (o1, y1) 6mov ;= -1 ko y;= -1+1=0
M; (@2, y2) 6mov 0,=0 kot y,=0+1=1

Mi(ws, y3) 6mov ys=ms+1

Ma(®4, Y1) 01OV ys=m411 KoL a@ov 1<m3<ws.
Etvar y1<y><y3<ys
Ry=y,-y,e5=0,tlc0,=4

5. 0+, _ o
2 2
5= Y, +Y; :1+oa3+1:2+033
2 2 2
Elvar 200=0y < 2%=ﬂ<:>0)3 =2

TIZ AITANTHZEIX EIIIMEAH®HKE O TOMEAYX TON MAGHMATIKQN TQN
OPONTIZTHPION «OMOKENTPO» ®AQPOIIOYAOY

KOYXZHX I1. - ZI®NAIOX A. — TZQPTZINHX I. — ®IAIOI'AOY E. -
OAQPOIIOYAOZ A.
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